
単純集計グラフ ： 上野中学校 - 地域住民 - 

設問01： 上野中学校（以下 中学校）はよい学校だと思う。
1 上野中学校（以下 中学校）はよい学校だと思う。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 40.0% 43.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
平成27年度 40.6% 43.8% 3.1% 0.0% 12.5% 0.0%

設問02： 中学校は，地域の活動や行事によく協力している。
2 中学校は，地域の活動や行事によく協力している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 53.3% 36.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
平成27年度 53.1% 40.6% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

設問03： 中学校はよりよい学校になろうと努力していると感じる。
3 中学校はよりよい学校になろうと努力していると感じる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 36.7% 30.0% 6.7% 0.0% 26.7% 0.0%
平成27年度 40.6% 40.6% 9.4% 0.0% 9.4% 0.0%

設問04： 地域で見る中学校の生徒たちは学校に通うことが楽しそうだ。
4 地域で見る中学校の生徒たちは学校に通うことが楽しそうだ。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 20.0% 33.3% 10.0% 0.0% 33.3% 3.3%
平成27年度 25.0% 46.9% 6.3% 0.0% 18.8% 3.1%

設問05： 地域で見かける姿から中学校の生徒たちは社会のルールを守っている。
5 地域で見かける姿から中学校の生徒たちは社会のルールを守っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 20.0% 50.0% 16.7% 0.0% 13.3% 0.0%
平成27年度 15.6% 59.4% 15.6% 0.0% 9.4% 0.0%
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単純集計グラフ ： 上野中学校 - 地域住民 - 

設問06： 地域で見る中学生は地域の人とあいさつをしている。
6 地域で見る中学生は地域の人とあいさつをしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 20.0% 36.7% 30.0% 0.0% 10.0% 3.3%
平成27年度 15.6% 40.6% 28.1% 6.3% 6.3% 3.1%

設問07： 中学校からのお知らせ（たより・ホームページ等）により，学校の様子がわかる。
7 中学校からのお知らせ（たより・ホームページ等）により，学校の様子がわかる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 20.0% 53.3% 0.0% 3.3% 23.3% 0.0%
平成27年度 25.0% 50.0% 15.6% 0.0% 9.4% 0.0%

設問08： 中学校の教職員の応対はよい。
8 中学校の教職員の応対はよい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 23.3% 40.0% 13.3% 0.0% 23.3% 0.0%
平成27年度 40.6% 40.6% 6.3% 3.1% 9.4% 0.0%

設問09： 学校行事に地域が協力できることがもっとある。
9 学校行事に地域が協力できることがもっとある。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 10.0% 26.7% 13.3% 0.0% 50.0% 0.0%
平成27年度 15.6% 43.8% 3.1% 0.0% 28.1% 9.4%

設問10： 中学校からの協力依頼があれば，できるかぎり協力したい。
10 中学校からの協力依頼があれば，できるかぎり協力したい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 26.7% 53.3% 3.3% 3.3% 13.3% 0.0%
平成27年度 50.0% 40.6% 3.1% 3.1% 0.0% 3.1%
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